Janpanka MuxajnoBuh

Yac opoj 29: IIpumena [luraropune TeopemMe HA MPABOVIaOHUK

Jlomahu 3anarak:
30upka 3agaTaKa:

35. crpana:
28. 3amarak

O=2-a+2-b Jlujaronane npaBOyraoHHKa Cy jeJIHaKe U MOJIOBE Ce.

IIpaBoyraonuk
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3AJIATAK 1: Akocy a u b cTpanuue , a d JujaroHana npaBoyraoHHKa IMOIMyHH Tabemy.
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V) P=a-b

Tpoyrao ABC je npaBoyriu

Karere cy cTpanutie : a u b, a XHIIOTCHY3a je AujaroHana d.
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3AJIATAK 2: OGum mpaBoyraoHuka je 46 cm, a jenHa crpanuna je 8 cm. M3pauyHaj qujaronany
PaBOYTraOHUKa.

= 2 _ 2 2
O = 46¢m O=2a+2b d>=ad*>+b
a4 =8em 46=2-8+2b 42 =82 +152
Td=7 46=16+2b d* =64+225
2-b=30
d=+279
b=30:2

3AJIATAK 3: TToBpumHa npaBoyraosuka je 120 cm?, a jexna crpannma je 15 cm. V3padyHaj aujaroHaiy
NPaBOYraoOHUKa.

P =120cm’ p=ab d*=a’+b’
2 =15cm 120=15-b d>=8+15°
T, b=120:15 I 644205
b =8cm d* =279
d =279

3AJIATAK 4: Ha ocHoBy mojiaTaka ca CJIMKe U3padyHaj 1y>KHHY HETO3HAaTe CTPAHUIIEC MPAaBOYTaOHUKa.
N3pauynaj oOuM,IOBPIIMHY | MOJTYIPEYHUK OMHCAHE KPY>KHUIIE TOT MPaBOYTraOHUKA.
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